

# 美国起诉“9·11”主犯 五主犯最高可获死刑

新华社华盛顿4月4日电(记者 王丰丰 杜静)美国国防部4日宣布,相关方面已向军事法庭起诉“9·11”恐怖袭击5名主犯,其中包括袭击主要策划者哈立德·谢赫·穆罕默德。如果罪名成立,这5人最高可获死刑。

除了穆罕默德,受到起诉的还包括瓦利德·本·阿塔什、阿里·阿卜杜勒·阿齐兹·阿里、穆斯塔法·艾哈迈德·胡萨维和拉姆齐·比纳尔希布。根据诉状,这5人被控策划并实施2001年9月11日发生在纽约、华盛顿和宾夕法尼

亚州尚克斯维尔的恐怖袭击,致2976人死亡。这5人被控的罪名涉及恐怖主义、劫机、谋杀、袭击平民、袭击平民目标、故意伤害和损坏财物。五角大楼方面建议对这5人实施联合审判。根据2009年通过的《军事委员会法》,他们最高可获死刑。根据该法案,负责审理此案的军事委员会方面将指定一名军法官审案,并于30天内在美国关塔纳摩监狱开始庭审程序。五角大楼方面说,已为这5人提供了有处理死刑案件经验的律师。

当天晚些时候,白宫发言人卡尼说,总统奥巴马将致力于确保制造“9·11”袭击的嫌疑人受到法律惩处。他同时说,奥巴马仍将致力于关闭关塔纳摩监狱。

据美方公布的信息,穆罕默德供认策划“9·11”恐怖袭击;本·阿塔什曾负责在袭击前搜集机场和飞机安检资料;比纳尔希布试图进入美国劫机,因未获签证,转而从海外为袭击提供资金;阿里曾为袭击筹集资金;胡萨维则帮助劫机者进入美国并提供资金。

## 联合国首发幸福指数排名 丹麦民众 全球最幸福 中国内地排第112位

据香港文汇报消息,联合国首次发布“全球幸福指数”报告,比较全球156个国家和地区人民的幸福程度,丹麦成为全球最幸福的国度,10分满分获近8分。中国香港排第67位,得分约5.5,中国内地则排在112位。

报告指出,较幸福国家一般较富裕,但收入与幸福并无必然关系。以美国为例,国民生产总值(GNP)自1960年增加3倍,但幸福指数未入前十,排第11位。

报告称,人类生活水平不断上升,但全球过去30年的幸福指数仅微升。

相比经济收入,政治自由度、社交网络、杜绝贪腐等因素更为重要。个人层面上,良好的精神状态及身体健康、稳定的家庭和婚姻、工作有保障等对幸福非常重要。报告指出,发达国家女性较男性幸福,中年人幸福指数在不同年龄阶层得分最低。报告称失业带来的不幸与丧亲和分离一样难受。而工作稳定和办公室关系,较薪酬和工时更重要。

(据新华网)

## 美公布惠特尼·休斯顿死因正式报告 浴缸溺水是主因

新华社洛杉矶4月4日专电(记者 王军)美国洛杉矶县验尸官办公室4日公布了惠特尼·休斯顿死因的正式报告,披露了这位美国流行歌坛巨星猝死现场的更多细节。

休斯顿于2月11日、第54届格莱美音乐奖颁奖活动举办前夕被发现倒在洛杉矶贝弗利山希尔顿酒店客房的浴缸里,急救人员赶到时,她已死亡。

4日发布的报告说,休斯顿去世前对私人助理表示,喉咙一直疼痛不消。当地时间2月11日下午3时许,助理嘱咐休斯顿洗个澡。助理外出返回时,发现休斯顿房间浴室地板上积满了水,休斯顿面部向下泡在浴缸里。助理立即和一名保镖把休斯顿抬出浴缸,并拨打急救电话。

报告说,调查发现浴室里有一只盛着白色结晶状物质的汤匙,一个抽屉里和一面镜子上有残留白色粉状物质。

验尸官办公室在3月22日公布的初步验尸报告中说,溺水事故是休斯顿死亡的主因;她生前罹患的冠状动脉粥样硬化性心脏病以及吸食可卡因也是致死原因。

毒物学检测结果显示,休斯顿体内有可卡因和代谢物的残留。她还被检测出去世前服用了大麻、抗焦虑药“赞安诺”、苯海拉明等多种药物,不过这些与其死亡无关。

休斯顿1963年8月出生在新泽西州纽瓦克市。受从事音乐创作的亲人影响,她11岁就登台开始了演唱生涯,上世纪八九十年代红遍全球。1992年她与好莱坞男星凯文·科斯特纳出演电影《保镖》,这部影片以及由她演唱的影片主题曲《我将永远爱你》,奠定了她后来的歌后地位。

作为一名女中音,休斯顿以强有力的嗓音、一



2006年10月28日惠特尼·休斯顿在美国加州贝弗利山参加慈善活动的资料照片。

新华社/美联

字多转音的感染力和宽广的音域为人熟知。不过,一向被视为“好女孩”的休斯顿在上世纪九十年代后期发生了变化,开始吸毒、酗酒,离婚等问题也困扰着她。休斯顿曾至少接受两次戒毒,但都没有戒掉毒瘾。

2月18日,休斯顿被安葬在纽瓦克市一处墓地。

## 香港一货轮 日本南部海域 失踪

船上有3名中国船员

新华社大阪4月5日电(记者 马兴华)日本海上保安厅5日说,中国香港一艘货轮3日起在日本南部鹿儿岛县附近海域失去联系,船上17名船员状况不明,其中包括3名中国船员。

当地时间3日清晨7时,这艘名为“新幸运七世”的香港货轮在奄美大岛以西100公里处最后一次与轮船公司定时联络,之后便音讯全无。5日凌晨2时30分左右,日本海上保安厅收到香港海上救援协调中心的搜救请求,并于当日上午派出一架飞机和两艘巡逻艇,赴出事海域搜救。

事发时,这艘重4143吨的货轮正从太平洋岛国巴布亚新几内亚驶往中国。出事海域受低气压影响,海浪很大。除3名中国船员外,船上还有14名印度尼西亚船员。

目前日本海上保安厅派出的飞机和巡逻艇正在加紧搜寻。

中国驻福冈总领事馆官员对新华社记者说,目前总领馆正与日本海上保安厅保持密切联系,时刻关注救援进展。

## 美科学家发现 1万岁“猛犸象”

首次证明人类捕猎猛犸象历史

据外媒昨晨消息,在俄罗斯西伯利亚地区一处考古遗址的冰层内,美国科学家们发现了一具1万年前冰河时期人类杀死的猛犸象幼象遗体。

它的眼睛、脚趾甚至内脏器官都完整地保存了下来,第一次证明了人类捕猎猛犸象的历史,也显示人类的存在导致了猛犸象的灭绝。

报道说,这具幼象遗体显然已经过处理,背部有清洁的痕迹,并且脊椎、头骨等多处骨头被取出。

科学家们表示,在此猛犸象遗体头部发现了切痕,从其形状和深度来看像是人类用锯齿状的工具切开的。这说明人类在冰河时期的工具水平已经相当高级。

猛犸象体重达到8吨,是现代象的两倍,生活在1.1万年前。目前俄罗斯和韩国科学家们正计划以DNA复制技术令猛犸象复活。

(据《法制晚报》)

## “税收宣传一日行”纪实摄影大赛征稿启事

2012年4月是全国第21个税收宣传月。为提升税务形象,鹤壁市地方税务局与河南省地方税务局摄影家协会、鹤壁市摄影家协会、鹤壁日报社决定联合举办“税收宣传一日行”纪实摄影大赛,欢迎国内摄影家、摄影爱好者、广大纳税人和税务工作者积极投稿,踊跃参赛。

### 一、作品征集

具体可从以下题材中选取:

1.能反映地税服务地方经济发展的突出作用;2.能反映地税依法治税、组织收入等方面的突出成就;3.能体现地税具有新闻性的重大事件和重大活动;4.能反映地税基层建设及丰富多彩文化生活的活动场景;5.能体现地税干部聚财为国、爱岗敬业、无私奉献的精神面貌;6.能反映地税干部文明执法、热情服务纳税人的职业形象;7.能反映广大纳税人守法经营、诚信纳税、勤劳致富的精神风貌。

### 二、作品要求

1.参赛作品须为原创作品,紧扣主题,内容健康,角度新颖,富有感染力,具有高度的思想性和艺术性;2.所有参赛作品要求传电子文件,同时送交10寸照片(10寸照片以长边为准,不限黑白、彩色,谢绝

数码创意合成作品),画面清晰,不得装裱,不得加边框、水纹、签名等修饰;3.参赛作品数量不限,单幅、组照均可(组照视为一件作品,限6幅以内,组照照片规格不低于7英寸不超过10英寸);4.每幅参赛作品须在照片背后写明作品标题(不超过10个字)、拍摄地点、作者真实姓名、住址、邮政编码、联系电话、作品简明文字说明;5.摄影作品必须为原创,如发现抄袭、弄虚作假和剽窃行为,将取消参赛资格。所有参赛作品如发生侵犯他人著作权、肖像权、名誉权等行为及由此产生的一切法律纠纷由参赛者自行承担;6.获奖作品将择优推荐给报刊等媒体进行刊登;7.主办单位享有永久免费使用所有获奖和入围作品的权力,可以重复使用这些图片进行出版、展览和用于税法宣传,并在使用过程中尊重参赛者的署名权。参赛作品不退稿,作者须自留备份;8.投稿截止时间:从启事刊发之日起至2012年4月30日止。

### 三、投稿方式

1.电子投稿地址:河南省摄影家协会鹤壁分站(网址: <http://www.photohn.com/bbs/forumdisplay.php?fid=87>)“税收宣传一日行”纪实摄影比赛专区。电子作品须是高质量JPG格式,每幅作品的文件大小不大于300K。入选和获奖作品将由主办方

统一通知提交原始照片。

2.纸质作品邮寄地址:

河南省鹤壁市淇滨区兴鹤大街202号市地税局宣教科  
邮编:458030  
联系电话:0392-3395789  
作品必须同时报送电子稿件和纸质稿件。

### 四、奖项设置

奖项设置:设特等奖1名,颁发证书和奖金5000元;一等奖2名,颁发证书和奖金3000元;二等奖3名,颁发证书和奖金2000元;三等奖5名,颁发证书和奖金1000元;优秀奖10名,颁发证书和奖金500元。

### 五、参赛联系方式

联系单位:河南省鹤壁市地方税务局  
联系地址:河南省鹤壁市淇滨区兴鹤大街202号市地税局宣教科  
邮政编码:458030  
联系人:康健 焦根三  
联系电话:15139228989  
18639261861

“税收宣传一日行”摄影大赛组委会  
2012年4月6日

## 关爱老婆从我做起 男性应注重生殖健康

鹤壁爱民医院泌尿外科刘祥焕主任近日遇到了前来就诊的程先生。今年30岁出头的程先生,一直患有包皮过长,可并未进行治疗。最近,程先生的妻子感觉阴部瘙痒,且发现老公的包皮里面有很多包皮垢,有异味,便埋怨丈夫不讲卫生,还连累了自己。于是,心里很不舒服的程先生来到爱民医院。

刘祥焕主任表示,作为男性外生殖器的组成部分,包皮除了覆盖、保护龟头外,包皮的内板还有很多分泌腺,所产生的分泌物如润滑剂,可有助于性生活的和谐愉悦。但同时也正是这种结构,使得包皮腔潮湿湿润,为细菌的滋生和繁殖提供了良好环境。包皮过长者在排尿后,最后的几滴尿液不易排尽,往往会积聚在包皮内,加之包皮、龟头表面坏死脱落的细胞等,极易形成一种黄白色泥状、带有异味的物质,即包皮垢。若包皮垢不能得到彻底清除,就会对包皮、龟头产生刺激,引起阴茎炎症。局部炎症的长期存在,会导致人体免疫功能障碍。此时如果有不洁性生活的话,还易患细菌性尿道炎等疾病。

爱民医院泌尿外科刘祥焕主任提醒:男性生殖器包皮过长,应经常上翻清洗。屡屡发生男性生殖器包皮龟头炎、男性生殖器包皮狭窄、男性生殖器包皮开口太小者,可以进行男性生殖器包皮环切术,治疗及时即可治愈。健康热线:0392-3326120